

PROCESUL-VERBAL nr. 12
al ședinței Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică
din 13 septembrie 2024

Casa Guvernului, sala de ședințe, et. 6, ora 12:30

Au participat:

***Președinte al
Comitetului***

dl Dorin Recean, Prim-ministru

***Membri ai
Comitetului***

dl Dumitru Alaiba, viceprim-ministru, ministrul dezvoltării economice și digitalizării

dna Victoria Belous, ministrul finețelor

dna Veronica Mihailov- Moraru, ministrul justiției

dl Andrei Spînu, ministrul infrastructurii și dezvoltării regionale

dl Victor Parlicov, ministrul energiei

dl Alexei Buzu, ministrul muncii și protecției sociale

dl Artur Mija, secretar general al Guvernului

dl Mihai Mîțu, secretar general al Ministerului Afacerilor Externe

dl Vasile Șarban, secretar de stat al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare

Invitați

dna Cristina Gherasimov, viceprim-ministru pentru integrare europeană

dl Sergiu Lazarencu, ministrul mediului

dna Irina Alexe, expert EU HLAM, Cabinetul Prim-ministrului

dl Andrian Gavrilă, expert în Cabinetul Prim-ministrului

dl Cristian Jardan, expert în Cabinetul Prim-ministrului

dna Rodica Nicoara, șef al Direcției planificare strategică, Cancelaria de Stat

dna Emilia Cebotari, șef al Direcției coordonarea asistenței externe și fonduri europene, Cancelaria de Stat

dna Marina Botea, consultant principal în Direcția planificare strategică, Cancelaria de Stat

Ședința a fost prezidată de dl Dorin RECEAN, Prim-ministru, președinte al Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică (CIPS).

Se acceptă propunerea Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale de a completa ordinea de zi cu subiectul: „Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru Moldova”.

Ordinea de zi:

1. Cu privire la Proiectul „Deșeuri Solide în Republica Moldova”.

Raportor: Sergiu Lazarencu –ministrul mediului

2. Cu privire la Proiectul „Eficiența energetică în Republica Moldova”.

Raportor: Victor Parlicov –ministrul energiei

3. Cu privire la Proiectul Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru Moldova” (subiect propus suplimentar pe ordinea de zi în cadrul ședinței).

Raportor: Andrei Spînu –ministrul infrastructurii și dezvoltării regionale

Ca urmare a discuțiilor, s-a decis:

1. Se aprobă extinderea termenului de implementare Contractului de finanțare dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Investiții pentru implementarea Proiectului „Deșeuri solide în Republica Moldova”, în valoare de 25 de milioane EUR, semnat la 18 octombrie 2019, până la data de 31 decembrie 2028.

Ministerul Mediului va asigura procedurile necesare pentru implementarea prezentei decizii și va informa Cancelaria de Stat, până la data de 18 octombrie 2024, cu privire la măsurile întreprinse.

2. Se aprobă propunerea de realocare a bugetului Acordului de grant pentru proiectul „Eficiența energetică în Republica Moldova”, ratificat prin Legea nr. 294/2022, pentru implementarea componentei (1) de investiții a grantului, cu o valoare maximă de până la 12.400.000 EUR. Realocarea bugetului prevede alocarea sumei de 10.000.000 EUR pentru clădirile rezidențiale și 2.400.000 EUR pentru clădirile publice.

Ministerul Energiei va asigura procedurile necesare pentru implementarea prezentei decizii și va informa Cancelaria de Stat, până la data de 18 octombrie 2024, cu privire la măsurile întreprinse.

3. Pentru asigurarea implementării eficiente a proiectelor de asistență externă, autoritățile publice centrale vor include în contractele cu personalul unităților de implementare a proiectelor indicatori de rezultat, cu ținte și termene stabilite în conformitate cu obiectivele proiectului, care vor constitui baza pentru

remunerarea financiară a acestora și clauză pentru continuarea relațiilor contractuale.

4. Cu privire la proiectul „Aprovizionarea descentralizată cu apă potabilă pentru Moldova”, subiect propus suplimentar pe ordinea de zi de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, se constată necesitatea ajustării conținutului acestuia la prevederile cadrului normativ.

Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, în comun cu Ministerul Afacerilor Externe, vor examina suplimentar subiectul pentru a determina actualitatea proiectului propus și, după caz, vor identifica alternative pentru valorificarea resurselor financiare oferite de Guvernul Belgiei, informând Cancelaria de Stat și Ministerul Finanțelor până la data de 1 octombrie 2024.

Prim-ministru



DORIN RECEAN